

ZPRAVODAJ



Obce Rudná pod Pradědem

K v ě t e n 2008

Jestli existuje nějaký skutečně mezinárodní svátek, je to Den matek. Druhá květnová neděle patří nepostradatelným a jedinečným ženám v našem životě.

Svátky, které vzdávaly hold ženám mají ve světě dlouhou tradici. Už ve starém Řecku uctívaly ženy – dárkyně života. I později se svátek ujal v Anglii, kde se slavila Mateřská neděle, (Mothering sunday). Myšlenka, aby se tento den oslavoval pravidelně, vznikla ve 20. století. Mělo se tak díť na počest Anny Reevers Jarvisové, která celý život bojovala za práva matek. V r. 1912 tehdejší prezident USA Woodrow Wilson vyhlásil první oficiální oslavu Dne matek na druhou květnovou neděli. U nás se tento svátek začal slavit v r. 1923 na popud Alice Masarykové. Později ho vytlačil Mezinárodní den žen a k jeho návratu došlo po r. 1989. I my si každým rokem v tento den víc jak jindy vzpomeneme na všechnu tu péči, obětavost a lásku, kterou nám věnovaly. Vedení obce již tradičně pro babičky připravilo malou oslavu v Kulturním domě. Naše děti v Nížkoprahovém centru vyrobily krásné dárky, svaz žen připravuje pohoštění a k dobré náladě bude letos babičkám vyhrávat cimbálová muzika. Samozřejmě bude krátký program dětí. Slavnost se uskuteční 7.května od 14.hodin a babičky obdrží pozvánky.

Všem maminkám v obci i touto cestou přeji, ať se jim vrátí všechno štěstí, péče a láska, kterou svým blízkým věnovaly.

Starosta



Slet čarodějnic

V setmělém sále na pódiu v doupěti spala tuhým spánkem čarodějnice Kanimůra z Petrových kamenů. Nebýt čarodějnice



Šalenburgy, byla by zaspala slet rudenských čarodějnic. Takhle vypadala úvodní scénka z letošního prvního srazu malých čarodějnic, ježibab a čarodějů v Rudné. V premiérovém podání se tímto představila nová předsedkyně komise pro práci s mládeží – sl. Bc. Barbora Moslerová za vydatné pomoci paní Simony

Dvorské. Rej čarodějnic podpořily i místní ženy, které se postaraly o vynikající pohoštění. Vrcholným číslem se předvedla Kanimůra, kdy se jí povedlo vykouzlit z kotle na vaření lektvarů balíčky pro všechny mladší kolegyně a kolegu. Všem organizátorkám děkujeme za hezkou a nápaditě připravenou akci, která byla dalším zpestřením života nejenom pro naše děti. Fotografie z této akce jsou na OÚ na CD k nahlédnutí s možností nakopírování.

Drogy a další

Dne 10.dubna proběhla v Nížkoprahovém centru beseda dětí Rudné s příslušníky Policie ČR na téma drogy, jejich druhy, účinky a následky užívání. Besedy se zúčastnilo celkem 13 dětí do věku 15ti let. Do dalšího období obec připravuje ve spolupráci s Policíí ČR besedu pro seniory o nebezpečí číhající především na starší občany v podobě některých podomních obchodníků, falešných zaměstnanců energetiky a podobně.

V průběhu června čeká na děti společná akce s dopravní policií, se zaměřením na slušné a ty „druhé“ řidiče.

Crh

Den země



Ani děti zdejší školy nepřišly v tomto významném dnu zkrátka. Díky ochotě pracovníků Krajského střediska volného času JUVENTUS z Bruntálu si zahrály na popeláře, kde se dověděly hravou formou více o třídění odpadu. Zajímavá byla i prohlídka zvířat exotických i z volné přírody, které pracovníci centra dovezly. Největší úspěch slavil ježek - albín se zvláštním jménem Zelenka.

Odpad k odpadnutí

Vždy u sběrné soboty kroutíme všichni na obci hlavou a jako mantru opakujeme jedinou větu - „, To není možné“. Každým rokem očekáváme menší množství velkoobjemového odpadu, ale prozatím jsme se snížení nedočkali. Lednice, TV, PC, monitory, pneumatiky, barvy a oleje a dalších celkem 28.tun odpadu, prošlo během minulého týdne rukama našich zaměstnanců. Sice to dalo zabrat, ale vesnice je opět čistší. A jsme rádi, že se odpad na černých skládkách nemnoží po celém katastru obce.

Očkování našich miláčků.

MVDr. Vojan Sadílek i letos nabízí očkování psů a koček proti vzteklině. Cena očkování je 80Kč. Pokud byste měli zájem o kombinovanou vakcínu proti vzteklině, psince, parvoviróze, leptospiróze, hepatitidě lze vašeho pejska za cenu 250 Kč zaočkovat i touto vakcínou. K prováděnému zákroku si přineste platné očkovací průkazy. Vystavení nového obyčejného 10,- mezinárodního průkazu 30,-.

Očkování proběhne

17. 5.2008

od 8.00 do 8.20 na dolním konci u statku

od 8.20. do 9.00 u obce



Upozornění : psi musí být na vodítku a opatření náhubkem a z bezpečnostních důvodů není vhodné, aby psy k očkování přivedly děti!

oooooooooooooooooooooooooooo

Škola a školka

Tak jsme se konečně dočkali krásného jara – hurá. Pro nás ve škole je to dvakrát příjemné, protože se nám kvapem blíží konec školního roku a dlouhé prázdniny.

Minulý týden jsme si zpestřili divadélkem Honzy Procházky z Brna. Všem se nám moc líbila pohádka v podání dvou aktérů a za odměnu jsme do divadla namalovali s paní

učitelkou pěkné obrázky. Dnes nás zase pan učitel doprovodil na recitační soutěž do Vrbna. Děkujeme také panu starostovi za dovoz.

NO a co nás všechno ještě čeká? Příští týden jede Evička s Adřou a s paní učitelkou Hankou na pěveckou soutěž do Břidličné. Od čtvrtka do soboty bude ve škole ubytovaný pěvecký sbor z Ostravy. V pondělí 12. května oslavíme s maminkami ve škole jejich svátek a v červnu Den dětí. Na začátku června si ještě odskočíme na výlet do ZOO a potom ...LÉTO.

Mgr. Kopečný

POZVÁNKA

V PÁTEK 9. KVĚTNA V 18.00 HOD JSTE VŠICHNI
SRDEČNĚ ZVÁNI NA



KONCERT PĚVECKÝCH SBORŮ

V NAŠÍ ŠKOLE. PŘIJĎTE SI ODPOČINOUT
OD VŠEDNÍCH STAROSTÍ A PŘÍPADNĚ
ZATLESKAT SVÝM, NEBO SOUSEDOVIC
DĚTEM

H.B. A ČTVEREC

oooooooooooooooooooooooooooo

Usnesení z XIX zasedání ZO ze dne 21.4.2008

ZO schvaluje :

- XIX/4** přidělit byt na č.p. 89 v tomto pořadí : . Zacpal Zdeněk, 2. Urbaník Emil ml.
- XIX/5** vybudování přípojky tepla z kotelny ZŠ pro OÚ a byt č.p.89
- XIX/6** rozpočtové opatření č. 2/2008
- XIX/7** zadání vypracování energetického auditu pro rekonstrukci ZŠ firmě POR sdružení Přerov
- XIX/8** pronájem pozemků z majetku PF ČR par.č. 292, 410/3.912/13,912/14 všechny k.ú. Stará Rudná
- XIX/10** odkoupení parc.č 912/21 k.ú. Stará Rudná z majetku Obce Světlá Hora
- XIX/13** odměny členů ZO dle zápisu

ZO vyhlašuje :

XIX/9 záměr odprodat parc.č. 78/1 k.ú. Stará Rudná

ZO ukládá :

XIX/4 starostovi projednat s rodinou Zaccpalovou nájem bytu na č.p.89 – pokud odstoupí od žádosti na byt, uzavřít smlouvu o nájmu s rodinou Emila Urbaníka ml.

XIX/5 starostovi uzavřít smlouvu s firmou TEPLO Rýmařov s.r.o. na vybudování teplovodů a změny technologie vytápění na č.p. 89

XIX/8 starostovi uzavřít s PF ČR smlouvy o pronájmu pozemků

XIX/10 starostovi vstoupit do jednání s Obcí Světlá Hora o možnost odkoupení parc.č. 912/21 SR

ZO bere na vědomí :

XIX/12 termín oslav Dne matek – 7.5.2008

XIX/14 termín stavění májky 30.4.2008

XIX/15 termín letošního Dne obce 16.8.2008

XIX/16 zprávu o jednání a dalším postupu při rozporu s MěÚ Bruntál odb. ŽPZ při výstavbě VE

XIX/17 termín příštího zasedání ZO – 28.5.2008

Plný přepis usnesení najdete na webových stránkách obce a úřední desce.

oooooooooooooooooooooooooooo

Jarní turnaj v kulečnicku

Jako každoročně, i letos proběhl v neděli 23.3.2008 na počest příchodu jara turnaj v kulečnicku a šípkách v Hospodě na zastávce. I přes rozkolísané počasí byla účast hojná.

A zde jsou výsledky:

Kulečnick

- 1.místo** Pepa Urbaník
- 2.místo** Staňa Urbaník
- 3.místo** p. Novák (Staré Město)
- 4. místo** Štefan Cyprich

Šípkky

- 1.místo** Lukáš Kozák
- 2.místo** Toník Zemančík
- 3.místo** Michal Kubín
- 4.místo** Karel Kozák

Soutěž v šípkách byla i letos obohacena zástupkyněmi něžného pohlaví. I když na stupně nejvyšší nedosáhly, jejich účast nebyla rozhodně pouze formální. Takže Hanka, Jano, Adriano i Andrejko – jen tak dál, ať se mají kluci čeho bát.

Za účast děkují a na další setkání se těší

Hanka a Mirek Václavíkovi a Ing.Crhounek

V měsíci květen oslaví svá jubilea a narozeniny

Kolimár Július 69 let

Lahučká Jitka 69 let

Lakatoš Anton 62 let

Novotná Helena 78 let

Novotný Vladimír 80 let

Urdová Johana 87 let

Větrovcová Jiřina 72 let

Všem oslavencům přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let.

